ĐỀ KHẢO SÁT TOÁN 7

Bµi 1 (3 ®).  T×m x, biÕt:
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Bµi 2( 1®). Chứng minh rằng với mọi số nguyên dương n ta luôn có

               5n+2  +  3n+2   –  3n – 5n   chia hếtcho 24

Bài 3 (1đ) Cho hai đa thức f(x) = ax + b; g(x) = x2 – x + 1.

Hãy xác định a; b biết: f(1) = g(2) và f(-2) = g(1)

Bµi 4 (2®). Cho c¸c ®a thøc:   A(x) =  x4 + 2x3 – x2 – x4 + x3 + x2 – 3x + 5

                                                     B(x) =  x5 + x3 -  2x2 – x5 – x3 + 4x + 1

a)  TÝnh  Q(x) = A(x) + B(x) vµ  P(x) = A(x) - B(x)
b) Chøng minh r»ng  x = -1 lµ nghiÖm cña ®a thøc Q(x) nh­ng kh«ng ph¶i lµ nghiÖm cña ®a thøc P(x). 

Bµi 5 ( 3 ®).  Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A . §­êng ph©n gi¸c BD ( D
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AC),  qua D kÎ ®­êng th¼ng vu«ng gãc víi BC t¹i E, ®­êng th¼ng nµy c¾t tia BA t¹i K, tia BD c¾t CK t¹i F.

    a)  Cho AB = 6 cm ; AC = 8 cm . TÝnh BC ?

b)  Chøng minh (KDC c©n t¹i D. 
          c)  Chøng minh D lµ giao ®iÓm ba ®­êng ph©n gi¸c cña (AEF.
ĐỀ KHẢO SÁT TOÁN 7

Bµi 1 (3 ®).  T×m x, biÕt:


a)      
[image: image5.wmf]124

253

x

-=-

               

b)  
[image: image6.wmf]2

3390

xx

+

+=

               
 c) 
[image: image7.wmf]1

3

2

x

-=


Bµi 2( 1®). Chứng minh rằng với mọi số nguyên dương n ta luôn có

               5n+2  +  3n+2   –  3n – 5n   chia hếtcho 24

Bài 3 (1đ) Cho hai đa thức f(x) = ax + b; g(x) = x2 – x + 1.

Hãy xác định a; b biết: f(1) = g(2) và f(-2) = g(1)

Bµi 4 (2®). Cho c¸c ®a thøc:   A(x) =  x4 + 2x3 – x2 – x4 + x3 + x2 – 3x + 5

                                                     B(x) =  x5 + x3 -  2x2 – x5 – x3 + 4x + 1

a)  TÝnh  Q(x) = A(x) + B(x) vµ  P(x) = A(x) - B(x)
b) Chøng minh r»ng  x = -1 lµ nghiÖm cña ®a thøc Q(x) nh­ng kh«ng ph¶i lµ nghiÖm cña ®a thøc P(x). 

Bµi 5 ( 3 ®).  Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A . §­êng ph©n gi¸c BD ( D
[image: image8.wmf]Î

AC),  qua D kÎ ®­êng th¼ng vu«ng gãc víi BC t¹i E, ®­êng th¼ng nµy c¾t tia BA t¹i K, tia BD c¾t CK t¹i F.

    a)  Cho AB = 6 cm ; AC = 8 cm . TÝnh BC ?

b)  Chøng minh (KDC c©n t¹i D. 
          c)  Chøng minh D lµ giao ®iÓm ba ®­êng ph©n gi¸c cña (AEF.
_1470056040.unknown

_1470056038.unknown

_1470056039.unknown

_1470056033.unknown

